

漯河首届伏羊节开幕



活动现场。

本报记者 符彩霞 摄

本报讯(记者 符彩霞) 8月2日晚上,市区沙河路清香饭店门前广场上人头攒头,原来是我市餐饮协会和郾城区餐饮行业工会联合会共同主办,虾唯一餐饮、清香饭店餐饮、老磨坊羊肉汤、河南筋叨餐饮有限公司、中原银行漯河分行承办的首届伏羊美食文化节在这里开幕啦。开幕式结束后,主办方邀请在场市民免费吃羊肉、喝羊肉汤。

邀请市民现场免费喝汤

当晚6点,太阳已近落山,但室外气温依然很高。周边居民不畏酷热,在现场等待

“羊肉又烂又香,汤的味道鲜美,赞!”现场市民边吃肉、喝汤边不住地称赞着。

当晚8点,开幕仪式在大家经久不息的掌声中圆满结束。

伏天吃羊肉好处多

据了解,伏羊节是传统美食节日,在徐州地区有悠久历史,于每年传统农历初伏之日开始,至末伏结束,持续一个月。徐州地区民间有“伏羊一碗汤,不用神医开药方”的说法。据唯一餐饮负责人马朝军介绍:“伏羊,即入伏以后的羊肉,在伏天吃羊肉对身体是以热制热,排汗排毒,将冬春之毒、湿气驱除,是以食疗的大创举。”

“我市伏羊节是徐州伏羊节的分会场,今天的开幕式,我们专门邀请到了徐州伏羊节的相关负责人前来指导、助阵。”河南筋叨餐饮有限公司负责人赵艳告诉记者,举办此次伏羊节的目的是希望提高市民伏天喝羊肉汤的认识,以增强身体素质。

据介绍,我市伏羊节的活动从8月2日至8月26日,期间所有参与的餐饮门店都自愿加入成为爱心取水点,为方便市民尽一点自己的力量。



沙澧青年联谊会助你“脱单”

本报讯(记者 王培) 近日,记者获悉,为更好的服务青年婚恋交友新需求,拓宽市直机关单身青年沟通交流渠道,市直工委、团市委、市青年联合会联合举办第三届沙澧青年联谊会,目前活动报名正在进行中。

本次联谊会拟定于8月18日,在沙澧春天生态园景区举办。参加联谊会的单身青年将通过互动游戏互相认识、熟悉,消除与陌生人交流的“不

自然”,提升沟通交流效果,增进了解。

据了解,本次活动只接受单位推荐报名,各单位单身青年都可报名参加。目前报名正在进行中,限报200名,想要参与的单身青年可登录漯河共青团网站,下载沙澧青年联谊会报名表并填写,经所在单位审核后报团市委宣传部。

单身的你还在等什么?不要再犹豫,快来报名参加吧!



8月3日,市区崂山路府顶茗茶新店开业。据悉,府顶茗茶在我市千盛百货、人民路丹尼斯和新玛特的超市区均有店面。

本报记者 张玲 摄

家电维修套路多

长期以来,家电维修行业都存在一些不为人知的内幕,消费者也是颇多微词,记者对此进行了采访。

正就读于中国政法大学的孟石安,曾与家电维修店老板有过一番较量。

“暑期回家正巧电视坏了,我爸就说去修修。”孟石安对记者说,“我就跟着我爸把电视送到附近一个维修小店。”

把电视送过去时,孟石安特意与老板作了约定,他说:“我让老板在维修前第一时间通知我,对于维修部件所需费用,我考虑有没有修的价值再说。我还和老板互加了微信,约好第二天联系说明情况。”

第二天上午,孟石安主动联系了老板,对方回复:“电视可以修好,估计总费用300元左右,部件费200多元。”

孟石安当时就对老板说先不修,要和家里商量一下。“没承想,刚对老板说了不用修,他就说不修也行,但是要付检查费和联系费总计110元,交钱后才能把电视带走。我当时就有点懵,这还没开始修怎么就上百了,还有闻所未闻的联系费?”孟石安说。

对方却称,没有人义务干活,费用不能少。在协商无果的情况下,双方对峙了很长时间。“最后给了那个老板50元,我爸带了两个人过去把电

着活动的开幕。记者注意到,舞台东侧的一口大锅里正煮着羊肉汤,不断翻滚着的汤汁令人垂涎欲滴。

当晚6点半,一曲激情四射的击鼓表演拉开了活动序幕。随后,市餐饮协会会长刘连章登台,向市民介绍什么是伏羊节、伏羊节的来历和习俗,以及在我市举办伏羊节活动的意义。

开幕式现场,主办方还为漯河名店、名师、名菜、文明服务之星评比进行了现场颁奖。颁奖结束后,伴随着精彩的节目表演,主办方邀请现场所有市民到舞台东边免费喝羊肉汤。“啧啧,这汤真好喝。”



资料图片

视机抱走了,老板娘还在一旁全程录像。最后,这事儿就不了了之了。”孟石安说。

对于家电维修来说,不仅路边店铺不靠谱,正规售后服务也会出问题。就读于中国政法大学英语专业的李媛侨一直与另一位同学租住在学校附近的小区里。刚搬进去时,房东更换了某品牌热水器,没想到用了不到一年就开始出现各种问题。

“我们打电话给售后报修,前后来了三个维修员,付了3次上门维修费不说,维修原因和维修价格都不一样。家电维修专业性比较强,普通消费者根本不懂其中门道,有时候被骗了都不知道。还是平时使用时多注意吧。”李媛侨说。

西安交通大学学生杨诺的父亲就是家电维修行业的“圈里人”,她对这个行业比较了解。杨诺告诉记者,家电维修行业“宰客户”的情况一直以来都存在。维修工人的工资较

低,过于廉价的维修费和服务费无法满足其生活需要,而且维修费的一部分还要上交公司。家电维修专业性较强,普通消费者很难看出其中端倪,这自然给了维修人员和公司很多做手脚的空间。

“现在大家对互联网家电维修平台使用得比较多,包括一些大型网络平台也提供家电维修这样的衍生服务,还有一些小型的微信公众号、小程序和客户端等。这些平台也采取了一些自行规定的措施,例如注明各类服务费用和标准、设立先行赔付制度和客户投诉惩罚制度等,承担起了一些平台责任。然而,这些手段的作用毕竟有限,消费者在日常生活中还是要擦亮眼睛,货比三家,最好选择有线下实体店、口碑好、监管措施比较严的大型家电维修平台,这样才能防患于未然。不然维权成本太过高昂,得不偿失。”杨诺说。

据《法制日报》

家电延保不等同延长“三包”

“前几天购买家电时,发现家电还可以买延长保修期。”市民韩小姐告诉记者,“延保内容不同,价格也不一致,不知道该不该买。”记者在采访中了解到,像韩小姐这样对家电延保服务摸不着头脑的大有人在,很多市民都不太清楚延保是否可靠、有没有这方面的行业监督管理等等。

所谓延保服务,是针对家电产品提供延长保修期的一种服务。消费者购买家电产品以后都要长期使用,而厂家自带的保修期一过,再想维修就要付出高额的费用,延保服务可以帮助消费者花少量钱提前锁定未来不可预知的高昂维修成本。

记者走访市内家电卖场发现,虽然都是家电延保服务,但各家卖场的延保价格却不尽相同,但都遵循同一规则——以产品价位区分延保价格。例如一台9988元的索尼4K电视,延保2年至4年的费用分别是399元、499元和799元。而一台价格4299元的三星曲面电视,延保2年至4年的费用则分别是169元、299元和399元。

而对售价比较低的电饭煲、电磁炉等厨电产品,则采取的是“故障换新机”的延保

方式,例如一台359元的美的电饭煲,2年换新费用105元,3年则是140元。

不过,目前我国家电延保服务规范和标准尚属空白,所谓的为家电“延保”在实际操作过程中,其实更多的是一种商家销售牟利的手段。部分消费者反映,“延保”混淆“三包”的现象十分普遍,销售人员在向消费者推销延保服务时,有意识地通过与国家三包规定联系起来,进行概念混淆,使消费者理解为延保就是延长“三包”。

据介绍,目前国内家电延保服务主要有两种模式,一种是厂家提供的延保服务,另一种是商家提供的延保服务,这是由专业延保机构与家电零售商合作的第三方家电延保。据悉,目前国美的“家安保”、苏宁“阳光包”以及京东的“延保通”都是由第三方维修来提供服务。

有消协相关人士提醒消费者,购买家电延保服务时一定要在准确了解情况的基础上理性选择,不能仅听推销者的一面之词。面对捆绑销售“延保服务”的行为,要敢于拒绝和投诉。如果自愿购买延保,一定要注意签订合同。

据《新快报》